
Следственными органами завершено расследование уголовного дела по факту незаконной рубки лесных насаждений в Тайшетском районе



Первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета РФ по Иркутской области завершено расследование уголовного дела по факту незаконной рубки лесных насаждений в Тайшетском районе, совершенной в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору (ч. 3 ст. 260 УК РФ).

Следователями установлено, что уроженец одной из соседних республик в период с 28 ноября 2016 года по 30 ноября 2016 года, организовав группу рабочих в количестве шести человек, из корыстных побуждений совершил незаконную рубку лесных насаждений (сосна) в количестве 137 штук.

Таким образом, лесному фонду Российской Федерации причинен ущерб в особо крупном размере в сумме 890 967 рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения. Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до семи лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1155361>